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 令和４年静岡県後期高齢者医療広域連合議会２月定例会会議録 

 

○議事日程 

令和４年２月９日（水）午後３時35分開会 

日程第１ 議席の指定について 

日程第２ 会議録署名議員の指名について 

日程第３ 会期について  

日程第４  議案 第１ 号  令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事

業特別会計補正予算（第２号） 

日程第５ 議案 第２ 号  令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連合一般会計予算 

日程第６ 議案 第３ 号  令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事

業特別会計予算 

日程第７ 議案 第４ 号  静岡県後期高齢者医療広域連合事務分掌条例の一部改正につ

いて 

日程第８ 議案 第５ 号  静岡県後期高齢者医療広域連合会計年度任用職員の給与及び

費用弁償に関する条例の一部改正について 
日程第９ 議案 第６ 号  静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療に関する条例

の一部改正について 

日程第10  発議案第１号  静岡県後期高齢者医療広域連合議会会議規則の一部改正について 

 

○本日の会議に付した事件 

日程第１から日程第10まで 

 

○出席議員（15人） 

   （ 1番）  上 村 和 正 君    （ 2番）  杉 山 広 充 君 

   （ 3番）   和久田 哲 男 君    （ 4番）   竹 部   隆 君 

（ 5番）   馬 場   衛 君    （ 6番）    影 山 剛 士 君 

（ 7番）  長谷川 寬 彦 君    （ 9番）    関   義 弘 君 

（10番）  賴 重 秀 一 君    （11番）    渋 谷 英 彦 君 

（13番）   土 屋 秀 明 君    （14番）   渡 邉 和 豊 君 

（15番）  村 木   脩 君    （16番）  豊 岡 武 士 君 

（17番）  仁 科 喜世志 君     
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○欠席議員（２人） 

（ 8番）  松 木 正一郎 君    （12番）  池 谷 晴 一 君 

 

○説明のための出席者（６人） 

広域 連合 長  齊 藤   栄  君   副広域連合長  中 野 弘 道  君 

副広域連合長  太 田 長 八  君   会計 管理 者  角 田 美佐子  君 

  事 務 局 長  池 田 佳 隆  君   事務 局次 長   前 嶋 卓 志  君 

 

○職務のための出席者（３人） 

書  記  長   山 田 貴 弘 君    書    記  大 橋 俊 介 君 

書    記   中 島 順一郎 君     

   
午後３時35分開会 

○議長（和久田哲男君）ただいまの出席議員は15名であります。 

よって、定足数に達しておりますので、令和４年静岡県後期高齢者医療広域連合議会２月定例

会を開会いたします。 

この際、私から「諸般の報告」として、５点の報告を申し上げます。 

はじめに、議員の異動について、御報告いたします。 

閉会中に、町議会議員区分から選出されていた柏木豊議員が９月22日付けで広域連合議員として

の任期を満了されました。町議会議員区分から選出されていた藤井要議員が10月７日付けで松崎町

議会議員の辞職に伴い、広域連合議員を失職されました。市長区分から選出されていた杉本基久雄

議員が10月29日付けで広域連合議員としての任期を満了されました。町長区分から選出されていた

長嶋精一議員が12月13日付けで広域連合議員としての任期を満了されました。 

また、町議会議員区分から２名の欠員が生じたことから、昨年 10月 28 日告示の静岡県後期高齢

者医療広域連合議会議員選挙において、町議会議員区分から上村和正議員、杉山広充議員が当選さ

れました。以上のことから、本日までに市長区分１名、町長区分１名、市議会議員区分１名を除く

欠員が補充されましたので御報告いたします。 

次に、本日、広域連合長から、議案第１号「令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連合後期高

齢者医療事業特別会計補正予算（第２号）」ほか全６件の議案が提出されております。 

次に、本日、渋谷英彦議員ほか２名から、発議案第１号「静岡県後期高齢者医療広域連合議会 

会議規則の一部改正について」の議案が提出されております。 

次に、監査委員から、令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連合定期監査結果及び令和３年７

月分から令和３年12月分の現金出納検査の結果について報告がありましたため、お手元に配付し

てあります。 

次に、広域連合長から、静岡県後期高齢者医療広域連合個人情報保護条例の一部を改正する条

例の専決処分について報告がありましたため、専決処分書の写しをお手元に配付してあります。 
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以上で、諸般の報告を終わります。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

日程第１ 議席の指定について 

○議長（和久田哲男君）日程第１「議席の指定」を行います。 

議員の異動に伴い、改めて議席の指定を行います。新たな議席は、ただいま御着席の議席を指定

いたします｡ 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名について 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第２「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、静岡県後期高齢者医療広域連合議会会議規則第72条の規定により、議長にお

いて、影山剛士議員及び村木脩議員を指名いたします。 

 

日程第３ 会期について 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第３「会期について」を議題といたします。 

お諮りいたします。 

今期定例会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。 

よって、今期定例会の会期は、本日１日限りと決定いたしました。 

 

日程第４ 議案第１号 令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別会 

計補正予算（第２号） 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第４、議案第１号「令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連

合後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号）」を議題といたします。 

 当局から、提案理由の説明を求めます。事務局長。 

○事務局長（池田佳隆君）それでは、議案書の１ページを御覧ください。 

議案第１号「令和３年度静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別会計補正予算

（第２号）」でございます。 

主な内容としまして、特別高額医療費共同事業拠出金の増加などが見込まれるため、特別会計歳

入歳出予算をそれぞれ 297 万８千円増額するものでございます。 

以上でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終了いたしました。 

議案第１号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

これより、議案第１号について採決いたします。 

本件については、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 
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〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、議案第１号は可決されました。 

 
日程第５ 議案第２号 令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連合一般会計予算 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第５、議案第２号「令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連

合一般会計予算」を議題といたします。 

当局から、提案理由の説明を求めます。事務局長。 

○事務局長（池田佳隆君）それでは、議案書の15ページを御覧ください。 

議案第２号「令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連合一般会計予算」でございます。 

第１条は、歳入歳出予算の総額をそれぞれ１億 2,107 万５千円と定めます。 

第２条は、歳出予算の同一款内においては、過不足を流用できるものとしております。 

説明は以上でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終了いたしました。 

議案第２号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

これより、議案第２号について採決いたします。 

本件については、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、議案第２号は可決されました。 

 

日程第６ 議案第３号 令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別 

会計予算 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第６、議案第３号「令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連

合後期高齢者医療事業特別会計予算」を議題といたします。 

当局から、提案理由の説明を求めます。事務局長。 

○事務局長（池田佳隆君）それでは、議案書の 33ページを御覧ください。 

議案第３号「令和４年度静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別会計予算」でご

ざいます。 

第１条は、歳入歳出予算の総額をそれぞれ 4,623 億 3,841 万１千円と定めます。 

第２条は、一時借入金の最高額を 200 億円と定めます。 

第３条は、歳出予算の同一款内においては、過不足を流用できるものとしております。 

説明は以上でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終了いたしました。 

議案第３号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

これより、議案第３号について採決いたします。 

本件については、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 



 

- 5 - 
 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、議案第３号は可決されました。 

 

日程第７ 議案第４号 静岡県後期高齢者医療広域連合事務分掌条例の一部改正について 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第７、議案第４号「静岡県後期高齢者医療広域連合事務分掌

条例の一部改正について」を議題といたします。 

当局から、提案理由の説明を求めます。事務局長。 

○事務局長（池田佳隆君）それでは、議案書の55ページを御覧ください。 

議案第４号「静岡県後期高齢者医療広域連合事務分掌条例の一部改正について」でございます。 

この改正は、医療給付業務の明確化及び効率化を図るとともに、保健事業を強化することを目的

に、業務室の再編をするものでございます。 

 説明は以上でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終了いたしました。 

議案第４号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

これより、議案第４号について採決いたします。 

本件については、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、議案第４号は可決されました。 

 

日程第８ 議案第５号 静岡県後期高齢者医療広域連合会計年度任用職員の給与及び費用弁 

償に関する条例の一部改正について 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第８、議案第５号「静岡県後期高齢者医療広域連合会計年度

任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部改正について」を議題といたします。 

当局から、提案理由の説明を求めます。事務局長。 

○事務局長（池田佳隆君）それでは、議案書の 57ページを御覧ください。 

議案第５号「静岡県後期高齢者医療広域連合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例

の一部改正について」でございます。 

この改正は、会計年度任用職員の期末手当について、基礎額に乗じる割合を 100 分の 120 とする

改正を行うものなどでございます。 

 説明は以上でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終了いたしました。 

議案第５号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

これより、議案第５号について採決いたします。 

本件については、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、議案第５号は可決されました。 
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  日程第９ 議案第６号 静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療に関する条例の一部 

改正について 

○議長（和久田哲男君）次に、日程第９、議案第６号「静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢

者医療に関する条例の一部改正について」を議題といたします。 

当局から、提案理由の説明を求めます。事務局長。 

○事務局長（池田佳隆君）それでは、議案書の 59ページを御覧ください。 

議案第６号「静岡県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療に関する条例の一部改正について」

でございます。 

この改正は、令和４年度及び令和５年度の保険料率の改定に伴い、本条例の一部を改正するもの

でございます。 

主な改正内容は、次の３点となります。 

１点目は、保険料の賦課限度額を２万円引き上げ 66 万円とするものです。 

２点目は、保険料の所得割率を 0.22 ポイント引き上げ 100 分の 8.29 とするものです。 

３点目は、被保険者均等割額を、400 円引き上げ 42,500 円とするものです。 

 説明は以上でございます。 

○議長（和久田哲男君）以上で、提案理由の説明は終了いたしました。 

議案第６号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

これより、議案第６号について採決いたします。 

本件については、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、議案第６号は可決されました。 

 

日程第10 発議案第１号 静岡県後期高齢者医療広域連合議会会議規則の一部改正について 

○議長（和久田哲男君）次に、日程 第10、発議案第１号「静岡県後期高齢者医療広域連合議会 

会議規則の一部改正について」を議題といたします。 

ただいま、上程いたしました発議案第１号については、静岡県後期高齢者医療広域連合議会会議

規則第36条第２項の規定により提案理由の説明を省略することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、提案理由の説明を省略することに決ま

りました。 

発議案第１号について、質疑及び討論の通告はございませんので、これより採決に入ります。 

お諮りいたします。 

本件については、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔 ｢異議なし｣ 〕 

○議長（和久田哲男君）御異議なしと認めます。よって、発議案第１号は、可決されました。 

以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 




